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Detalles

Fabricante: Fountaine Pajot

Modelo: MY 40 Gold Version

Año: 2019

Condición: Usado

Motor: Volvo IPS 400, 310 hp

Tipo de motor:  

Tipo de combustible: Combustible diesel

Largo: 12.35 m (40.52 ft)

Anchura: 5.96 m (19.55 ft)

Cabañas: 0

Literas: 0

1/13 Powered by 7zea.com

https://www.barcelonayachting.com/
https://7zea.com/boat/fountaine-pajot-my-40-gold-version-33475
https://7zea.com


Descripción

FR

Fountaine Pajot MY 40 Gold Version de 2019 – Visible
dans le Var – Pavillon Monténégro - Prix HT

Ce MY 40 millésime 2019 en version Gold est une unité
parfaitement équipée et prête à naviguer Ce catamaran
moteur de 12 mètres signé Fountaine Pajot combine volumes
généreux confort de croisière et équipements haut de gamme
pour des navigations autonomes et raffinées

Caractéristiques techniques

Longueur 12.35 m

Largeur 5.96 m

Tirant d’eau 1.12 m

Motorisation 2 x Volvo IPS 400 avec joysticks double filtre
gasoil et système d’extinction automatique

Réservoir carburant 1400 L

Réservoir eau douce 450 L

Pavillon Monténégro

 

Aménagement

3 cabines dont une avec lits superposés

2 salles de bain

2 WC électriques

 

Équipements principaux

Plateforme de bain hydraulique avec teck synthétique capacité
250 kg

Dessalinisateur 12V 60 L par heure

Groupe électrogène 8 kW 220V 50 Hz

Chargeur inverseur 3000W 70A

Système d’eau douce et d’eau de mer sous pression

Bimini rigide sur flybridge

Coussins extérieurs fly et cockpit

Stores rideaux moustiquaires

Ancre Delta 20 kg avec 60 m de chaîne galvanisée Ø10 mm

Projecteurs de recherche à double commande

Caméra arrière

Taud de cockpit

 

Confort à bord

Réfrigérateur congélateur combiné 160L et 60L

Four micro-ondes combiné 50 60Hz utilisable sur générateur et
quai

Lave-linge 5 kg 220V

Lave-vaisselle

TV escamotable LG dans le salon

Système audio Fusion

Éclairage sous-marin bleu

Ventilateur 12V en cabine

Pompe de transfert de gasoil 12V

Batterie AGM supplémentaire

Pompe à eau douce supplémentaire

 

Électronique GARMIN

Pack Smart Cruising 3 avec pilote automatique IPS AIS VHF 2
écrans GPSMAP 16 pouces

Radar Garmin

Télécommande du pilote automatique

VHF secondaire

Visite possible sur RDV

EN

Fountaine Pajot MY 40 Gold Version 2019 – Located in
the Var – Montenegro Flag – VAT not Included

This MY 40 model year 2019 in Gold Version is a fully equipped
unit ready to sail This 12 meter power catamaran by Fountaine
Pajot offers generous volumes refined comfort and premium
equipment for autonomous and elegant cruising

Technical specifications

Length 12.35 m

Beam 5.96 m

Draft 1.12 m

Engines 2 x Volvo IPS 400 with joysticks twin fuel filters and
automatic fire extinguishing system

Fuel tank 1400 L

Fresh water tank 450 L

Flag Montenegro

 

Layout

3 cabins including one with bunk beds

2/13 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


2 bathrooms

2 electric toilets

 

Main equipment

Hydraulic aft bathing platform with synthetic teak max
capacity 250 kg

12V watermaker 60 L per hour

8 kW 220V 50 Hz generator

3000W 70A inverter charger

Pressurized freshwater and seawater system

Hardtop bimini on the flybridge

Flybridge and cockpit cushions

Blinds curtains and mosquito nets

20 kg Delta anchor with 60 m of galvanized chain Ø10 mm

Dual control searchlights

Aft camera

Cockpit sunshade

 

Onboard comfort

Combined fridge freezer 160L and 60L

Combination microwave oven 50 60Hz usable on generator or
shore power

5 kg washing machine 220V

Dishwasher

Retractable LG TV in the saloon

Fusion audio system

Blue underwater lighting

12V cabin fan

12V diesel transfer pump

Additional AGM battery

Additional freshwater pump

 

GARMIN Electronics

Smart Cruising 3 Pack with IPS autopilot AIS VHF and 2
GPSMAP 16 inch displays

Garmin radar

Autopilot remote control

Second VHF

 

Viewings available by appointment

ES

Fountaine Pajot MY 40 Versión Gold 2019 – Visible en el
Var – Bandera de Montenegro – IVA no incluido

Este MY 40 del año 2019 en versión Gold es una unidad
totalmente equipada y lista para navegar Este catamarán a
motor de 12 metros de Fountaine Pajot ofrece amplios
espacios confort de alta gama y equipamiento premium para
una navegación autónoma y elegante

Características técnicas

Eslora 12.35 m

Manga 5.96 m

Calado 1.12 m

Motorización 2 x Volvo IPS 400 con joysticks doble filtro de
gasoil y sistema de extinción automática

Depósito de combustible 1400 L

Depósito de agua dulce 450 L

Bandera Montenegro

 

Distribución

3 camarotes incluido uno con literas

2 baños

2 WC eléctricos

 

Equipamiento principal

Plataforma de baño hidráulica con teca sintética capacidad
máx 250 kg

Desalinizadora 12V 60 L por hora

Generador de 8 kW 220V 50 Hz

Cargador inversor 3000W 70A

Sistema de agua dulce y salada a presión

Bimini rígido en el flybridge

Cojines exteriores en flybridge y cockpit

Estores cortinas y mosquiteras

Ancla Delta de 20 kg con 60 m de cadena galvanizada Ø10
mm

Focos de búsqueda con doble mando

Cámara de popa

Toldo de cockpit

 

Confort a bordo

Frigorífico congelador combinado 160L y 60L

Microondas combinado 50 60Hz utilizable con generador o
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conexión a puerto

Lavadora de 5 kg 220V

Lavavajillas

Televisor LG escamoteable en el salón

Sistema de audio Fusion

Iluminación submarina azul

Ventilador 12V en camarote

Bomba de transferencia de gasoil 12V

Batería AGM adicional

Bomba de agua dulce adicional

 

Electrónica GARMIN

Pack Smart Cruising 3 con piloto automático IPS AIS VHF y 2
pantallas GPSMAP de 16 pulgadas

Radar Garmin

Mando a distancia del piloto automático

Segunda VHF

 

Visitas disponibles con cita previa

Información general

Fabricante: Fountaine Pajot

Modelo: MY 40 Gold Version

Año: 2019

Condición: Usado

Motor

Motor: Volvo IPS 400, 310 hp

Tipo de motor:  

Tipo de combustible: Combustible diesel

Mediciones

Largo: 12.35 m (40.52 ft)

Anchura: 5.96 m (19.55 ft)

Profundo: 1.12 m (3.67 ft)

Peso: 0 kg (0.00 lb)

Alojamiento

Cabañas: 0

Literas: 0

Imágenes
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Barcelona Yachting
Port Olimpic - Local 14

08005 Barcelona
España
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